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CORRIGE

Ce corrigé comporte : - une partic Mathématiques et Sciences Physiques (3 pages de corrigé)
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CORRECTION
SCIENCES PHYSIOUES

Partie A : Activité &’ une source radioactive
1) Aubout de 8 jours

2) 2= 1o -o0087j

3) A=200e %

4) a) A(16) =260 ¢ "= 50 MBq.
b) il faut4 gélules

5) non, carsit>21j A<30MBq

Partie B ; Bilan énergétique de la désintégration de Piode 131

1) L’isotope 131 del'iode conduit, par radioactivité f, a 'isotope 131 du xénon.

Recopier et compléter ’équation de désintégration :
P e+ S

2) 54 protons et 77 neutrons dans le noyau.

3) 54 x 1,6721x1077 + 77 x 1,6744 x1077 = 2,1922 x10* kg.

4) Am=2,1922 x10% - 2,1725 x10% = 1,97 x10”" kg.

5) E= 1,97x107 x (3x10® 2=1,773 x10™° J.
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CORRECTION

2

MATHEMATIQUES

Partie A ~
1) p)=Ke™
2) y() = 600e™*

Partie B
1) a) £ =-240¢".
b) f(9) toujours négatif

¢) donc la fonction f est décroissante.
2) a)
t 0 1 2 3 4 5 65 | -8
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3) a) AH=150pour £=35.
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b) 600e™* = 150

e®¥=025
~0,47 =1n0,25
1=3,5 1
PARTIE C
a)m =150 kg

b) la masse de sucre est dissoute au bout de 3,5 min.

Exercice 2 (4 points)

1) r=12 .
2) up,=6+12(n-1).
3) u,=48+12n
4 Sn= 10,8 ; 1,2n)
Sn=0,6n%+54n.
a) 0,6m*+54n—114=0. A=30276;S={-19; 10}
b) Au bout de la dixiéme année, la production totale sera de 114 millions de
bouteilles.
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